WYJASNIENIE DO ZAPISOW SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Postgpowanie o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawg — Samochoddw osobowych

O:znaczenie sprawy: AT.272.1.2019

Lodz, dnia 17 wrzesnia 2019r.

Wyjasnienie do zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia

Pytanie nr 1 - dotvezy czesci nr 1, samochod miejski

Czy Zamawiajacy dopuszcza przedmiot zamowienia ze skrzynig biegow o 6 przelozeniach?

Odpowiedz
Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pvtanie nr 2 — dotvezy cze$ci nr 1, samochod miejski

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie pojazdu wyposazonego w regulacje wysokosci fotela
kierowey bez regulacji wysokosci fotela pasazera przy spelnieniu pozostalych wymagan w
zakresie funkcjonalnosci pojazdu? Dostepny zakres regulacji fotela pasazera pozwala na
optymalne ustawienie pasazerom o roéznej budowie ciala i wzroscie.

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ w tym zakresie

Pytanie nr 3 — dotyczy czesci_nr 2, samochdd 4x4

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie pojazdu wyposazonego w regulacje wysokosci fotela
kierowcy bez regulacji wysokosci fotela pasazera przy spelnieniu pozostalych wymagan w
zakresie funkcjonalnosci pojazdu? Dostepny zakres regulacji fotela pasazera pozwala na
optymalne ustawienie pasazerom o roznej budowie ciata i wzroscie.

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ w tym zakresie

Pytanie nr 4 — dotyczy czesci_nr 2, samochod 4x4

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie pojazdu posiadajacego na wyposazeniu przednie i
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tylne czujniki parkowania oraz kamere cofania bez systemu kamer 3607 Oferowany system

pozwala na bezpieczne parkowanie oraz wlasciwa obserwacje otoczenia pojazdu.

Odpowiedz
Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.
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Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci gwarancj¢ na powloke lakiernicza 36 miesigcy?

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ w tym zakresie

Pytanie nr 6 — dotyezy czesci nr 1, samochod miejski

Czy Zamawiajacy dopuszcza samochod z systemem bezprzewodowej komunikacji z
telefonem przez bluetootha i wejsciem AUX-IN ale bez odtwarzacza CD/MP3.

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy zmienia zapis SIWZ w tym zakresie

Pytanie nr 7 — dotvezy ezesci nr 1, samochod miejski

Czy Zamawiajacy dopuszcza pojazd bez bezkluczykowego systemu dostepu?
Odpowiedz
Nie. Zapis SIWZ pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 8 — dotyczy czesci nr 2, samochod 4x4

Co Zamawiajacy rozumie poprzez ..System ograniczajacy skutki kolizji czolowych™

Odpowiedz

System wczesnego reagowania pojazdu (zmniejszenie predkosci) w razie ryzyka zderzenia
z innym samochodem lub przeszkoda.
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